

西安“的哥”车内猝死仍被贴罚单

3名警务人员被处理

5月4日晚,据陕西省西安市公安局官方微博消息,针对网上反映“出租车司机猝死车内,网民质疑交警贴违法停车告知单”情况,经调查,涉事警务人员存在执法不规范、工作不细致的问题。目前,该局已对相关3名警务人员进行处理。

5月2日,有网友爆料称,5月1日西安市一名出租车司机行驶到西安市新城区康乐路附近时因身体不适意外死亡。从网友提供的截图看到,事发现场一辆车牌为陕A的出租

车停靠在路边,出租车司机靠在副驾驶座位上,座位向后倾斜,出租车四扇车窗均为打开状态,主驾驶位的车窗上被贴上了罚单。

司机家属在接受媒体采访时表示,监控视频显示,警务人员从发现违停的士,到粘贴告知单,整个过程都没有与躺在副驾驶座的司机进行交流。

5月2日晚,西安市公安局公共交通分局通报称,经调取车内视频资料,5月1日凌晨4时57分,该驾驶员行驶至康乐路时停

车,后转至副驾驶位,放倒副驾驶座椅后躺卧,出现呕吐、抽搐等症状。至9时42分之后,视频中该司机再无生理动作反应。10时19分,交警新城大队警务人员在执勤过程中,发现该车违法停放,在驾驶位B柱处粘贴违法停车告知单后离开,期间未注意到车内异常。10时43分,群众发现车内人员情况,拨打120,120到达后确认该司机死亡。随后,现场群众报警。

5月4日晚,陕西省西安市公安局官微

通报称,调查组查明:纠正违停过程中,当日涉事警务人员未严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律法规规定的程序开展执法活动,简单粘贴违法停车告知单,存在执法不规范、工作不细致的问题。

根据相关规定,对交警支队新城大队队长乐路中队责任民警予以警告处分,对责任辅警予以通报批评,对负有领导责任的中队负责人予以诫勉。(中国新闻网)

公安部通报6车追尾等事故调查情况

据新华社电(记者任沁沁、岳德亮)公安部交管局4日通报浙江“5·3”6车追尾致6死3伤、宁夏大货车与小客车追尾碰撞致4死3伤等2起交通事故调查情况。

2021年5月3日21时11分许,河南省杞县驾驶人王某某驾驶牌号为豫PL3827/豫P6A00挂的重型半挂货车(装载15根工字钢,每根长12.1米、重2.2吨),沿练杭高速公路由南向北行驶至浙江湖州段1公里加200米处时,追尾碰撞前方缓行的沪AFG7595号小客车、赣E3U095号小客车、鲁Q986GH/鲁Q9U77挂重型半挂货车、苏E3Y29M号小客车、苏EHJ216/皖KGE01挂重型半挂货车等5辆车,共造成6人死亡、3人受伤。

经初步调查,豫PL3827/豫P6A00挂号货车上装载的15根工字钢未捆扎未固定,在追尾碰撞过程中因惯性作用冲破货车驾驶室,砸中前面的两辆小客车,导致货车驾驶人王某某及两辆小客车上5人死亡、3人受伤。目前,当地公安机关正在对货车实际车主、挂靠运输企业及货物装载企业履行安全责任情况开展调查,依法追究相关企业和责任人的责任。

公安部交管局提示,货运经营者和驾驶人要严格依法规范装载,加强货物装载情况的检查,确保货物牢固约束,防止货车行驶过程中货物脱落洒落影响其他车辆行驶安全,或遇突发情况时冲撞驾驶室、甩出车外,造成事故和伤亡。

另一起事故为:2021年5月3日9时

25分许,宁夏彭阳驾驶人马某龙驾驶牌号为宁AA3813的大客车,沿京藏高速公路由北向南行驶至1258公里4米处时,与前方宁夏西吉驾驶人马某远驾驶的宁AS286J号小客车(核载7人、实载7人)追尾碰撞,造成小客车上4人死亡、3人受伤。经初步调查,小客车驾驶人马某远在驾车错过高速公路出口后违法在高速公路行车道停车并准备倒车,是引发事故的重要原因。

公安部交管局提示,驾车上高速公路前要提前规划好行车路线,驾驶途中要注意观察沿线的标志标牌的信息。一旦错过高速公路出口,应行驶至下个出口出去后再掉头上高速公路,或绕行其他道路前往目的地,切忌在高速公路上违法停车及倒车。

资讯

13岁男孩被困电梯自救失败坠亡

5月3日18时34分许,福建省福州市晋安区鼓山镇的蓝湾雅境小区内,一名13岁的男生因为电梯故障意外身亡。

据了解,这名不幸身亡的少年,家住该小区一栋单元楼的2层。事发时,孩子带着雨伞打包外卖回家。

在事故现场,男孩家属向记者出示了事发时的监控录像。录像显示,18时26分许,孩子按的是电梯二层的按钮,然而电梯却没有停留在2层,而突然上升至6层和7层之间,且电梯门封闭。孩子先后按警铃、拍打电梯门、按“紧急通讯”按钮求助,但没有得到任何回应。

孩子用自带的长柄雨伞撬开轿厢门和6层的电梯门。18时34分许,孩子从不到一米高的空间钻出轿厢,不料一脚踩空掉落身亡。

孩子的姑父林先生对小区物业方的电梯维保方式,提出了质疑。他认为,首先,小区的电梯使用年限较长,物业方面没有尽到维护保养责任,导致电梯多次发生故障;其次,事发时物业的安保人员可以通过监控看到电梯内的异常情况,却无人反馈;再者,电梯内的紧急求助按钮失效,物业方也应当承担赔偿责任。

记者在现场看到,32个监控视频集中在一台显示屏上,屏幕内能较为清晰地看到每台电梯内的状况。现场保安表示,事发时是另一名保安值班,该保安称没有收到求助的信息。

记者拨打了电梯维保方福州丰宏电梯有限公司的电话。工作人员谢先生称,小区的电梯是2005年投入使用的,一共有21台。他说,该公司大约半个月左右检查一次,绝大多数电梯可以正常使用。谢先生说,出现电梯意外升降时,轿厢内有足够的氧气,按照程序,用户应在轿厢内按“紧急按钮”,或者拨打求助,等待救援。

“事发后,我也到现场试过紧急按钮,是可以接通的。”对于电梯事故的原因,谢先生表示,自己也不清楚。

据悉,目前警方已到现场进行勘验,还在进一步调查中。(广州日报)

游客翻越护栏捡手机失足坠亡

5月4日晚,山东沂蒙山银座天蒙旅游区官方微博发布情况通报称,5月2日13时许,天蒙景区发生一名男性游客坠落事件,景区第一时间启动应急预案进行救助。经查,该男性游客与家人在天蒙山景区游览时,其家人手机掉落游步道护栏外,该游客不顾景区安全提示,翻越护栏捡拾手机发生意外,失足坠亡。景区对逝者深表痛惜,相关善后工作正在进行中。(齐鲁晚报)

成都快递点现大批活体猫狗

疑似“宠物盲盒” 中通暂停相关网点揽收业务

5月3日,有网友爆料,成都市区一快递点出现大批“宠物盲盒”,许多小猫小狗在路边奄奄一息,该事件引发网络热议。



货车司机不愿接受采访,那么,这家快递站点又作何回应呢?



快递疑似“宠物盲盒”

成都爱之家动物救助中心基地负责人陈运莲表示,大概半个月前,爱之家接到爱心人士举报,称在成都市金牛区二环路北二段府河路苑中通快递点发现有宠物活体运输,爱之家义工对此进行了跟进。

5月3日晚上8点左右,有义工发现府河路苑中通快递点的货车装了满满一车厢的猫狗准备运往外地,便上前询问

是否有运输活体的相关资格证书,工作人员表示没有,义工当即拨打了110报警。

快递网点属地的成都市公安局金牛分局荷花池派出所民警随后到场,义工将猫狗搬到地面进行通风透气,志愿者用注射器通过盒子上的小孔,给猫狗喂了些葡萄糖水补充能量。

现场发现的猫狗共160余只。快递

单显示,运送的多为混血边牧、混血蓝猫等名贵品种,盒子内实际多为普通土狗土猫,猜测是“宠物盲盒”。陈运莲告诉记者,这种“宠物盲盒”大多都写着是比较名贵的品种杂交的后代,“其实就是一些土狗土猫。”有些人买回去不喜欢,可能会退货或遗弃。

动物安置方案确定

5月4日零点左右,为了避免扰民,160余只猫狗被转移安置在新都区石板滩宠物城,经统计,有4只动物已死亡,其余的动物正在进行后续检验处置。

5月4日上午,成都市农业农村部门的工作人员到达安置点,对暂时收容

的动物进行检疫检验。工作人员表示,“我们只能对狗的运输、防疫(执法)”,现在暂时没有处理结果。

据悉,中通快递承运的这批猫狗发货方为新都区石板滩宠物城的一家宠物店,但目前该店已停止营业。据悉,

涉事宠物店店主与爱之家动物救助中心达成协议,双方将另外寻找第三方地址安置该批小猫小狗,无条件配合相关执法部门执行检疫工作,检疫费用将由宠物店店主承担,完成检疫后猫狗由爱之家接收。

暂停相关网点业务

中通快递微博4日发布通报称,经调查核实,这批活体动物系平台电商客户线上销售,中通快递成都荷花池网点违规揽收。集团总部决定自5月5日起,采取以下三项整改措施:中通快递

成都荷花池网点暂停快递揽收业务,全面自查,并配合相关部门调查;中通快递四川省管理中心寄递安全负责人停职检查,扣除其全年绩效奖金;中通快递在全网中心和网点展开“邮路安全培

训”、“三项制度培训”、《国家保护动物目录》培训、“邮路禁寄物品目录培训”等专项培训。

(北京晚报)

中国体育彩票

超级大乐透第21050期

09 22 32 33 35+05 10

排列3第21115期 834

排列5第21115期 83433

(开奖结果以体彩中心公布为准)